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b. Je prends mon cahier et j’écris un poeme.
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|
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c. Il regarde le soleil et il admire son coucher.

H Cherchez les noms dans un dictionnaire et expliquez en quoi
consistaient ces vieux métiers.

Exemple : La lavandiére =» Elle lavait le linge.

Le charretier =

Les dentelliéres =»

Le rémouleur =

Les colporteurs =

Le savetier =

Le laquais =

n grand empire. Les chiffonniers =

out sur leur

Les verbes en -ger prennent un e quand la terminaison commence
par a pour conserver le son « j » : je bougeais.

Les verbes en -cer s'écrivent avec un ¢ quand la terminaison
commence par un a pour conserver le son « s » : ils se balancaient.

E Conjuguez les verbes a I'imparfait.

Nousi(plonger)=————— Je(placer)
Vous (rincer) [l (neiger)
IIs (percer) Tu (avancer)
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